

बृहन्मुंबई विद्युत पुरवठा आणि परिवहन उपक्रम

(बृहन्मुंबई महानगरपालिका)

तांत्रिक प्रशिक्षण केंद्र, वडाळा

शिकाऊ उमेदवार अधिनियम १९६१ अन्वये आय.टी.आय.उत्तीर्ण/आय.टी.आय परीक्षेस बसणारे उमेदवार, उच्च माध्यमिक परीक्षा (किमान कौशल्यावर आधारित व्यवसाय अभ्यासक्रम) उत्तीर्ण उमेदवार व एस.एस.सी परीक्षा उत्तीर्ण उमेदवारांकडून प्रशिक्षणार्थी या पदाकरिता अर्ज मागवण्याबाबत.

बेस्ट उपक्रम त्यांच्या परिवहन अभियांत्रिकी विभागात शिकाऊ उमेदवार अधिनियम १९६१ अन्वये यांत्रिक (मोटर वाहन), विजतंत्री, जोडारी, कातारी, संधाता, या व्यवसायकारिता आय.टी.आय उत्तीर्ण झालेले उमेदवार व आय.टी.आय परीक्षेस बसणारे उमेदवार, जोडारी, कातारी, संधाता व यांत्रिक (मोटर वाहन) या व्यवसायकारिता, मेकॅनिकल टेक्नॉलॉजी व ऑटो इंजिनिअरिंग टेक्निशियन हे विषय घेवून उच्च माध्यमिक परीक्षा (किमान कौशल्यावर आधारित व्यवसाय अभ्यासक्रम) उत्तीर्ण उमेदवार यांचेकडून, त्याच प्रमाणे यांत्रिक (मोटर वाहन), मोटर वाहन विजतंत्री व विद्युत पुरवठा विभागात यांत्रिक प्रशिक्षण व वातानुकूलन आणि तारखंड जोडणीदार या व्यवसायकारिता एस.एस.सी उत्तीर्ण झालेल्या उमेदवारांकडून ऑगस्ट २०१७ या सत्राकरिता प्रशिक्षणार्थी पदासाठी ऑन लाइन अर्ज मागवित आहे.

अहर्ता: आय.टी.आय उत्तीर्ण/आय.टी.आय परीक्षेस बसणाऱ्या उमेदवारांकरिता

शालांत परीक्षेत गणित व शास्त्र विषयांसह उत्तीर्ण + संबंधित व्यवसायातील आय.टी.आय. प्रशिक्षण पूर्ण करून अंतिम व्यवसाय चाचणी उत्तीर्ण झालेला असावा. तारखंड जोडणीदार या व्यवसायासाठी शालांत परीक्षेत गणित व शास्त्र विषयांसह उत्तीर्ण + तारतंत्री या व्यवसायातील आय.टी.आय प्रशिक्षण पूर्ण करून अंतिम व्यवसाय चाचणी उत्तीर्ण झालेला असावा. तसेच मोटर वाहन विजतंत्री या व्यवसायासाठी शालांत परीक्षेत गणित व शास्त्र विषयांसह उत्तीर्ण + यांत्रिक (मोटर वाहन) किंवा विजतंत्री या व्यवसायातील आय.टी.आय प्रशिक्षण पूर्ण करून अंतिम व्यवसाय चाचणी उत्तीर्ण झालेला असावा. शासकीय औद्योगिक प्रशिक्षण संस्थेतून जुलै २०१७ च्या अंतिम व्यवसाय चाचणीस बसणाऱ्या उमेदवारांचे अर्ज देखील स्वीकारले जातील. परंतु, अशा उमेदवारांची निवड झाल्यास त्यांना नेमणुकीपूर्वी अंतिम चाचणी उत्तीर्ण झाल्याचा दाखला/प्रमाणपत्र सादर करावे लागेल.

उच्च माध्यमिक परीक्षा (किमान कौशल्यावर आधारित व्यवसाय अभ्यासक्रम) उत्तीर्ण उमेदवारांकरिता जोडारी, कातारी, व संधाता या पदाकरिता मेकॅनिकल टेक्नॉलॉजी व यांत्रिक (मोटर वाहन) पदाकरिता ऑटो इंजिनीरिंग टेक्निशियन हे विषय घेवून उच्च माध्यमिक परीक्षा (किमान कौशल्यावर आधारित व्यवसाय अभ्यासक्रम) उत्तीर्ण असावा.

पुढील पानावर

एस.एस.सी उत्तीर्ण उमेद्वारांकरिता

शालांत परीक्षेत गणित व शास्त्र विषयासह किमान ५०% गुण मिळवून उत्तीर्ण झालेला असावा. मागासवर्गीय अनुसूचित जाती/अनुसूचित जमाती, विमुक्ता जाती व भटक्या जमातीतील उमेद्वारांकरिता शालांत परीक्षेच्या गुणांत ५% सूट (किमान ४५% गुण).

मराठीचे ज्ञान असणे आवश्यक आहे.

वय: ०२.०८.२०१७ रोजी आय.टी.आय/उच्च माध्यमिक परीक्षा (किमान कौशल्यावर आधारित व्यवसाय अभ्यासक्रम) उत्तीर्ण उमेद्वारांकरिता १७ ते २२ वर्ष व एस.एस.सी उत्तीर्ण उमेद्वारांकरिता १५ ते २० वर्ष.

प्रशिक्षण : आय.टी.आय उत्तीर्ण उमेद्वारांकरिता १ वर्ष, उच्च माध्यमिक परीक्षा (किमान कौशल्यावर **कालावधी** आधारीत व्यवसाय अभ्यासक्रम) उत्तीर्ण उमेद्वारांकरिता १ ते २ वर्ष आणि एस.एस.सी उत्तीर्ण उमेद्वारांकरिता २ ते ३ वर्ष (नेमून दिलेल्या व्यवसायानुसार)

विद्यावेतन : शिकाऊ उमेदवार अधिनियम १९६१ अन्वये

प्रशिक्षण कालावधी पूर्ण करून व्यवसाय परीक्षा उत्तीर्ण होणाऱ्या प्रशिक्षणार्थीना कोणत्याही प्रकारची नोकरी देणे उपक्रमावर बंधनकारक नसेल.

निवडलेल्या उमेदवारांना प्रशिक्षणासाठी प्रशिक्षणार्थी करार करावा लागेल. शिकाऊ उमेदवार अधिनियम १९६१ अन्वये मागासवर्गीय अनुसूचित जाती, अनुसूचित जमाती, इतर मागासवर्गीय उमेदवार, माजी सैनिकांच्या मुलांसाठी तसेच अपंग उमेदवारांकरिता काही जागा राखीव आहेत. सदर मागासवर्गीय उमेदवारांनी मुलाखातीच्या वेळेस सक्षम अधिकाऱ्यांकडून प्राप्त केलेल्या आपल्या जातीच्या दाखल्याची प्रमाणित झेरॉक्स प्रत अर्जासोबत सादर करणे आवश्यक आहे. तसेच माजी सैनिकांच्या मुलांनी आपले वडील माजी सैनिक असल्याच्या दाखल्याची प्रमाणित झेरॉक्स प्रत सादर करणे आवश्यक आहे. अपंग उमेदवारांनी <https://rojgar.mahaswayam.in> या संकेत स्थळावर अपंग उमेदवार या वर्गात स्वतःला नोंदवून घेऊन या नोंदीची प्रत व अपंगत्वाचे वैद्यकीय प्रमाण पत्र सादर करणे आवश्यक आहे.

वरील अर्हता पूर्ण करणाऱ्या उमेदवारांनी आपले अर्ज दिनांक १६/०६/२०१७ ते ३०/०६/२०१७ या दरम्यान बेस्ट उपक्रमाच्या www.bestundertaking.com या संकेत स्थळावर "Recruitments/Appointment of trade apprentices under the Apprentices Act, 1961 in the BEST Undertaking" या विकल्पा अंतर्गत ऑनलाइन रित्या सादर करावयाचे आहेत. इतर तपशीलवार माहिती मुख्य पृष्ठावरील मार्गदर्शिका या विकल्पा अंतर्गत उपलब्ध आहे.

ऑन लाइन अर्ज स्वीकारण्याची अंतिम तारीख ३० जून २०१७ आहे. त्या संबिधीची कोणतीही माहिती अथवा अर्ज पत्रव्यवहाराद्वारे दिला अगर स्वीकारला जाणार नाही तसेच प्रवास वा इतर कोणत्याही प्रकारचा खर्च उपक्रमाकडून मिळणार नाही.

महाव्यवस्थापक